

時隔八年重返女足世界盃八強的中國女足姑娘29日晚抵達北京，在首都機場到達大廳，她們收穫了球迷的夾道歡迎和滿滿的祝福。對於這次世界盃之旅，姑娘們感到知足而又略帶遺憾，但更多則是收穫了自信，對於里約奧運會的預選賽，她們也期待有更好表現。

女足主帥郝偉走在隊伍最前面，他不停地向球迷和媒體打招呼，並駐足滿足球迷的合影要求。在本屆比賽中發揮出色的門將王飛自然也沒逃過球迷的「圍追堵截」，雖然身穿運動外套，但與幾天前人們在電視中見到的那個王飛相比已有所不同：眼神裡少了些堅毅，多了些溫柔與嫵媚，也許是因為被現場熱烈的氣氛所感動，記者甚至看到有淚光在她的眼睛裡閃爍。

隊長盼更多人踢足球

隊長吳海燕看到熱情的球迷守候在機場大廳，她感動不已。「看到這麼多人，謝謝大家。這次世界盃我們收穫了信心，收穫了球迷的愛，希望更多的人參與足球，希望足球給大家帶來更多的快樂。」吳海燕說。

在本屆世界盃八強賽中，中國隊不敵宿敵美國隊止步八強。吳海燕肯定了中美之間存在差距，但她認為近幾年差距已經逐漸縮小。「有些遺憾，覺得可以走得更遠，但這就是競技體育，我覺得還是很知足。」

在加拿大實現世界盃進球夢的王珊珊說：「輸給美國隊肯定有遺憾，但是我們跟這樣的強隊比賽，是很好的鍛煉。第一次世界盃，一場比一場表現好，希望通過這次比賽，會在後面的奧運會預選賽中有更好的表現。」

王飛返德甲累積經驗

効力於德甲聯賽的門將王飛在本次世界盃上有出色的表現，率真的她愛笑也愛哭，給人留下了深刻的印象。對於自己在這屆世界盃上的表現，王飛表示比較滿意。「這次世界盃之前一直挺好的鏗鏘玫瑰，中間有一段斷開了，現在又有起色了。」王飛說，「通過世界盃，有這麼多人關注我們，我想會有很多的家庭受到影響，讓他們的孩子參與足球。」

被問及是否會參加即將舉行的世界大學生運動會，王飛表示要立刻回到德甲女足波茨坦渦輪機隊備戰新赛季的比賽，還有一年的合同，要在那邊好好積累經驗，希望可以幫助中國足球走得更好。

本屆女足世界盃中國隊闖入八強，姑娘們還在加拿大，國內的一些獎勵、企業贊助消息就傳開了。其中包括長春女足決定給予任桂辛一台中檔轎車的獎勵。對於突如其來的獎勵，任桂辛在接受記者採訪時笑言：「車鑰匙可能得回去才知道。」「今年的主要任務是幫助長春隊保級，壓力挺大的。」任桂辛說。

鏗鏘玫瑰收穫自信 期待更好

抵京享受鮮花掌聲

■上百球迷迎接女足姑娘回京。新華社

■主教練郝偉接受球迷獻花。新華社

■門將王飛(右)接受傳媒訪問。新華社

■隊長吳海燕(右)與球迷合影。新華社

一頭紫髮，身披五星紅旗，手捧一束紫色「勿忘我」和三枝紅色玫瑰，張州伯排在所有球迷的最前面，他是中國女足的「死忠」，和上百名球迷一起，29日晚早早守候在首都國際機場，等待從加拿大女足世界盃回歸的鏗鏘玫瑰。

80後張州伯從1987年第六屆全運會開始看女足比賽，也就是從那個時候開始關注女足。此後不管中國女足成績好壞，他都一直支持她們。

在中國，女足的影響力遠遠不及男足，女足隊員的艱苦處境也在本屆世界盃期間被炒熱。因為跟女足隊員走得很近，張州伯時常會得到一些「內幕」，「有些俱樂部拖欠隊員工資比較嚴重，還有更嚴重的，隊員參加客場比賽要自己承擔部分路費，我聽了心裡挺難受，希望這種事情以後不要再發生。希望借世界盃讓更多企業關注女足。」

北京球迷協會會長王文也「呼籲社會各界多關注女足，多給一點實實在在的支持，到現場去加油助威，管理部門在政策上應該有傾斜和特殊關照，不能說取得好成績就一擁而上。球迷也應該在日常國內國際比賽給予女足更多關注。」

來自包頭的女球迷田碧妍是女足隊員任桂辛的高中「小師妹」。「關注女足的人太少了，關鍵是女足在中國的普及度不夠。」田碧妍說，「要提高女足的關注度，改善女足的待遇，還要從女足的社會化開始，從校園足球的普及開始。」

球迷盼社會更多關注女足

田徑冠軍賽 張國偉霸氣奪冠

全國田徑冠軍賽暨大獎賽總決賽29日在北京「鳥巢」國家體育場收官，男子跳高名將張國偉以2米31的成績獲得冠軍。在再次衝擊2米40的全國紀錄未果之後，張國偉霸氣地表示越過這一高度只是時間的問題。

比賽當日北京遭遇陣雨天氣，儘管在男子跳高比賽進行時天空已經放晴，但被雨水打濕的場地還是給選手們製造了一定的麻煩。張國偉在2米15和2米20的高度上一次成功，在2米24和2米28都是兩跳過關。在跳過2米31鎖定冠軍之後，張國偉先是在2米35的高度失敗了一次，隨後直接選擇衝擊2米40，可惜兩跳均告失敗。

賽後接受採訪時張國偉說：「今天感覺還可以，跳2米35感覺可以過，但是掉桿了。其實過2米35對我來說沒甚麼意義，所以直接挑戰2米40。天太冷加上地上濕滑讓我發揮得不是很完美，不夠興奮。」

本賽季張國偉將個人最好成績提高到2米38，距離由名宿朱建華保持的全國紀錄僅有1厘米的差距，今年他已三次嘗試衝擊2米40。雖然一再挑戰失敗，自信的張國偉還是說：「2米40是我的一個夢想，越過它只是一個時間問題。世錦賽我希望突破個人最好成績。」



■張國偉目標是2米40的全國紀錄。資料圖片

恒大1.2億簽巴西國腳保連奴



■保連奴(左)正式加盟廣州恒大。本報廣州傳真

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)中超球隊廣州恒大29日晚官方宣布，正式簽約上季效力英超熱刺的巴西球員保連奴，轉會費為1400萬歐元(約1.2億港元)，簽約四年。這位多年在巴西國家隊追隨高拉利征戰的巴西國腳，是一名具效率的防守中場，在兩年英超生涯中，出場67次，射進10球並有7次助攻。據悉，3日內，保連奴將飛赴廣州與球隊會合。

據恒大俱樂部負責人介紹，主教練高拉利上任後迅速發現球隊的薄弱環節，對未來球隊建設提出「前後平衡、攻守兼備、攻防一體」要求，首次提出必須引進世界級後腰一體化銜接球隊前中後場，增強球隊的中場防守硬度和防守體系寬度。俱樂部馬上按照主教練的要求，根據歷史成功經驗制定國際引援標準，由球探團推薦人選。保連奴作為排名前二十的世界級防守中，主教練史

高拉利對球員本人非常認可。

對於加盟廣州恒大，保連奴透露，在決定加盟恒大之前，他曾通過同胞艾傑臣打聽廣州和恒大的情況：「我和艾傑臣聊了很多，關於這座城市的一些基本情況。我們離開巴西去海外踢球必須了解一些事情，尤其是當我們外出訓練或者比賽的時候，家人的生活也不會有甚麼問題。」

對於這段新的征程，他已經迫不及待想為恒大出戰了：「來廣州是一個新的挑戰，我保證最多只需等待兩周的時間(就能出場)。我已經準備好了，迫不及待想上演我在中國的首秀。」下周，中超賽場對陣長春亞泰極有可能成為保連奴的恒大首秀。

雖然俱樂部並沒有透露保連奴的薪水，但根據英國媒體透露的8.5萬英鎊月薪以及其他信息，可以估算保連奴的年薪可能達到600萬至700萬歐元。

中華拾錦

《武林風》9月走進廣州

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)記者昨日從廣州市體育局獲悉，河南衛視《武林風》環球拳王爭霸賽將於9月5日在廣州舉行。屆時，將有10名來自世界各國的泰拳高手，在廣州展開角逐。

本次賽事是《武林風》首次走進廣州，屆時，方便、鐵英華、郭文傑、孫維強、唐飛等內地著名搏擊選手將組成全明星陣容與國



■方便(左)將赴廣州參賽。資料圖片

外名將對戰。賽事組委會介紹，本次賽事將邀請來自日本、俄羅斯、泰國等國家的選手和國內的10名選手角逐。

動力傘冠軍賽下周舉行

香港文匯報訊(記者 許桂麗、實習記者 劉芳君 青島報導)2015年全國動力傘冠軍賽暨亞洲錦標賽(中國區)選拔賽定於2015年7月9日至7月12日在青島舉行。本次比賽旨在於全國範圍內選拔動力傘運動優秀選手參加亞錦賽，展示中國動力傘運動發展的豐碩成果，推動這項運動更好發展。

比賽設場地科目精確飛行、經濟飛行、越野飛行3個大項，分設6個小項，均按照世界動力傘比賽的規格設立。將有來自全國的30名動力傘運動選手參加比賽，錄取前六名授予證書，其中前五名可以代表中國參加動力傘亞錦賽。本次比賽的飛行高度均在50米以下，觀賞性強。

杜麗回歸 再拚奧運

奧運冠軍杜麗日前出席了中國射擊隊隊內選拔賽。齊肩的長髮、燦爛的笑容，杜麗看上去神采奕奕，但又略有些消瘦。

這次選拔賽是為8月的射擊世界盃阿塞拜疆站選拔參賽隊員。對其他國家隊隊員而言，參加這樣的選拔賽已經是家常便飯，但是回歸僅半年多的杜麗卻坦言難度不小，「畢竟年齡大了，還要適應新規則，狀態恢復起來有些困難。」不過她仍以207.2環獲得世界盃阿塞拜疆站女子十米氣步槍的參賽資格。

已經當媽媽的杜麗近幾年一直在適應角色的轉變。生活的變化、訓練的強度讓她一度難以招架。2012年失意倫敦奧運會後，她曾三度流淚，並稱自己太累了。隨後，她向國際射聯申請暫時退役，離開國家隊，專心回家帶孩子。

但是，杜麗心中的夢想並沒有就此熄滅。隨著2016年里約奧運會的臨近，在經過了一段時間的調整之後，已經參加過3屆奧運會的她選擇重新回到熟悉的賽場。



■杜麗參加中國射擊隊隊內選拔賽。資料圖片

■中新網